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MATEMATIKA — I razred

Ovaj list sadr�i 8 zadataka i imate 3 sata za ǌihovo rexavaǌe. U nekim zadacima je
ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok se u nekim tra�i da
se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgovorom se smatra i odgovor da
“me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”, onda kada je to zaista taqno. Davaǌe
taqnog odgovora donosi broj bodova naveden posle rednog broja zadatka. Pogrexan odgovor
donosi 20% negativnih bodova od bodova nameǌenih tom zadatku, dok se zaokru�ivaǌe odgovora
“ne znam” ne boduje. Istovremeno zaokru�ivaǌe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora
ili nezaokru�ivaǌe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqesnik na
poqetku takmiqeǌa ima 20 bodova. Tokom rexavaǌa zadataka zabraǌeno je koristiti pomo�na
sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare, leǌire, xestare, uglomere, ...)

1. [7] Neka je a =
2

3
i b =

1

2
. Vrednost izraza

(
a+ b− 4

1
a
+ 1

b

)
·
(
a− b− 4

1
a
− 1

b

)
je:

A)
1

7
B) 7 V)

25

36
G)

7

36
D)

7

25
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

2. [8] Na slici je prikazana promena temperature vazduha u Beogradu u toku tri
dana poqev od 0 sati, tre�eg jula 2019. godine. Na horizontalnoj osi prikazana
je promena vremena u satima, a na vertikalnoj osi je temperatura u Celzijuovim
stepenima. Na osnovu slike odredite najvixu temperaturu vazduha 5. jula.
(Odgovor dajte u Celzijusovim stepenima)

A) 28 B) 29 V) 30 G) 31 D) 32

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

3. [9] Neka je f(x) = 2018x+ 2020. Ako se vrednost nezavisne promenǉive uve�a za 1,
za koliko �e se uve�ati vrednost funkcije?
A) 2018 B) 2019 V) 2020 G) 2021 D) 2022

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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4. [10] U trouglu 4ABC, ugao ∠BCA je podeǉen na tri jednaka dela kao na slici:

A B

C

73◦ 98◦

��

�� ���� ��

Sa merama uglova kao na slici, mera ugla ∠B u stepenima je:
A) 32 B) 22 V) 34 G) 24 D) 26

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

5. [10] Deda Budimir je ispekao rakiju koja je sadr�ala 65% alkohola. Ta rakija je
bila prejaka pa je dodao u sud sa rakijom jox 6 litara destilovane vode i onda
je rakija imala 60% alkohola. On �eli da rakija sadr�i taqno 45% alkohola.
Koliko jox destilovane vode treba da doda ?
A) 18 B) 20 V) 22 G) 24 D) 26

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

6. [11] U kutiji se nalazi 100 kuglica razliqitih boja: 28 je crvenih, 20 zelenih,
12 �utih, 20 plavih, 10 belih i 10 crnih. Koliki je najmaǌi broj kuglica koje
treba izvu�i (bez gledaǌa) tako da me�u izvuqenim kuglicama bude sigurno 15
istobojnih?
A) 70 B) 74 V) 75 G) 85 D) 90
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

7. [12] Ako je k ∈ Z i 0, 002021 · 10k > 2020, koja je najmaǌa mogu�a vrednost za k ?
A) −6 B) 5 V) −5 G) 6 D) 0

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

8. [13] Date su slede�e tvrdǌe:

(1) Proizvod svaka dva uzastopna prirodna broja je deǉiv sa 3

(2) Proizvod svaka dva uzastopna prirodna broja nije deǉiv sa 3

(3) Proizvod svaka dva uzastopna prirodna broja je deǉiv sa 4

(4) Proizvod svaka dva uzastopna prirodna broja nije deǉiv sa 4

Qiǌenica da je 6 · 7 = 42 je kontraprimer za tvrdǌu:
A) (1) B) (2) V) (4) G) (2) i (3) D) (3)
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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MATEMATIKA — II razred

Ovaj list sadr�i 8 zadataka i imate 3 sata za ǌihovo rexavaǌe. U nekim zadacima je
ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok se u nekim tra�i da
se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgovorom se smatra i odgovor da
“me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”, onda kada je to zaista taqno. Davaǌe
taqnog odgovora donosi broj bodova naveden posle rednog broja zadatka. Pogrexan odgovor
donosi 20% negativnih bodova od bodova nameǌenih tom zadatku, dok se zaokru�ivaǌe odgovora
“ne znam” ne boduje. Istovremeno zaokru�ivaǌe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora
ili nezaokru�ivaǌe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqesnik na
poqetku takmiqeǌa ima 20 bodova. Tokom rexavaǌa zadataka zabraǌeno je koristiti pomo�na
sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare, leǌire, xestare, uglomere, ...)

1. [7] Ako je k ∈ Z i 0, 002021 · 10k > 2020, koja je najmaǌa mogu�a vrednost za k ?
A) −6 B) 5 V) −5 G) 6 D) 0

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

2. [8] Ako je a = −0, 5, koja od slede�ih relacija je taqna::
A) a2 < a3 < a B) a3 < a < a2 V) a < a2 < a3 G) a2 < a < a3 D) a < a3 < a2

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

3. [9] Ako je x+ 2y = 1, tada najmaǌa vrednost izraza E = 5(x2 + y2) iznosi:
A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 5

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

4. [10] Rexeǌe jednaqine 2x − 2 = 15 · 2
x−3
2 , pripada intervalu:

A) [0, 1) B) [1, 2) V) [2, 3) G) [4, 5) D) [5, 6)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

5. [10] Dat je skup funkcija f(x) = x2+(m−3)x+1−2m, (m ∈ R). Neka je M(a, b) taqka
koja je zajedniqka za sve funkcije. Tada je a+ b =

A) −3 B) −2 V) −1 G) 0 D) 1

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

6. [11] Skup svih realnih vrednosti x za koje va�i nejednakost 4x+ 2 < 3
√
6− x− x2

je oblika (za neke realne brojeve a, b i c takve da −∞ < a < −2 ≤ b < c < +∞):
A) (a, c) B) (a, b) V) [a, c) G) [b, c) D) (b, c)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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7. [12] Zbir svih rexeǌa jednaqine log21
2
(4x) + log2

x2

8
= 8 pripada skupu:

A) [0, 1) B) [1, 2) V) [2, 3) G) [4, 5) D) [5,+∞)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

8. [13] Deda Budimir je ispekao rakiju koja je sadr�ala 65% alkohola. Ta rakija je
bila prejaka pa je dodao u sud sa rakijom jox 6 litara destilovane vode i onda
je rakija imala 60% alkohola. On �eli da rakija sadr�i taqno 45% alkohola.
Koliko jox destilovane vode treba da doda ?
A) 18 B) 20 V) 22 G) 24 D) 26

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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MATEMATIKA — III razred

Ovaj list sadr�i 8 zadataka i imate 3 sata za ǌihovo rexavaǌe. U nekim zadacima je
ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok se u nekim tra�i da
se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgovorom se smatra i odgovor da
“me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”, onda kada je to zaista taqno. Davaǌe
taqnog odgovora donosi broj bodova naveden posle rednog broja zadatka. Pogrexan odgovor
donosi 20% negativnih bodova od bodova nameǌenih tom zadatku, dok se zaokru�ivaǌe odgovora
“ne znam” ne boduje. Istovremeno zaokru�ivaǌe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora
ili nezaokru�ivaǌe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqesnik na
poqetku takmiqeǌa ima 20 bodova. Tokom rexavaǌa zadataka zabraǌeno je koristiti pomo�na
sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare, leǌire, xestare, uglomere, ...)

1. [7] Ako je a = 2π, b =
√
45 i c = 6.28, koja od slede�ih relacija je taqna::

A) a < c < b B) c < a < b V) c = a < b G) b < a = c D) b < a < c

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

2. [8] Neka je C(q) = 5q + 3000 funkcija koja pokazuje troxkove za proizvodǌu q je-
dinica nekog proizvoda. Koliki je troxak proizvodǌe jednog dodatnog proizvoda?
A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

3. [9] Trenutno, proizvodǌa iz rudnika plemenitih metala iznosi 2500 tona godi-
xǌe, me�utim, ona pada ravnomerno za 125 tona godixǌe. Prema trenutnoj struk-
turi troxkova rudarskog preduze�a prelomna taqka (koliqina ispod koje nije is-
plativo proizvoditi) je 1625 tona. Koliko godina rudnik jox mo�e ekonomiqno
raditi?
A) 6 B) 7 V) 8 G) 9 D) 10

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

4. [10] Rexeǌe jednaqine 2x − 2 = 15 · 2
x−3
2 , pripada intervalu:

A) [0, 1) B) [1, 2) V) [2, 3) G) [4, 5) D) [5, 6)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

5. [10] Zbir svih rexeǌa jednaqine log21
2
(4x) + log2

x2

8
= 8 pripada skupu:

A) [0, 1) B) [1, 2) V) [2, 3) G) [4, 5) D) [5,+∞)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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6. [11] Na papiru sa kvadratnom mre�om nacrtan je ugao ∠AOB.

Tangens ugla ∠AOB iznosi:
A) 4 B) 5 V) 4

5
G) 5

4
D) 1

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

7. [12] Deda Budimir je ispekao rakiju koja je sadr�ala 65% alkohola. Ta rakija je
bila prejaka pa je dodao u sud sa rakijom jox 6 litara destilovane vode i onda
je rakija imala 60% alkohola. On �eli da rakija sadr�i taqno 45% alkohola.
Koliko jox destilovane vode treba da doda ?
A) 18 B) 20 V) 22 G) 24 D) 26

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

8. [13] Dat je skup funkcija (parabola) f(x) = x2 + (m − 3)x + 1 − 2m, (m ∈ R). Skup
svih temena parabola je:
A) krug B) prava V) parabola G) elipsa D) hiperbola
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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MATEMATIKA — IV razred

Ovaj list sadr�i 8 zadataka i imate 3 sata za ǌihovo rexavaǌe. U nekim zadacima je
ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok se u nekim tra�i da
se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgovorom se smatra i odgovor da
“me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”, onda kada je to zaista taqno. Davaǌe
taqnog odgovora donosi broj bodova naveden posle rednog broja zadatka. Pogrexan odgovor
donosi 20% negativnih bodova od bodova nameǌenih tom zadatku, dok se zaokru�ivaǌe odgovora
“ne znam” ne boduje. Istovremeno zaokru�ivaǌe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora
ili nezaokru�ivaǌe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqesnik na
poqetku takmiqeǌa ima 20 bodova. Tokom rexavaǌa zadataka zabraǌeno je koristiti pomo�na
sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare, leǌire, xestare, uglomere, ...)

1. [7] Ako je a = 2π, b =
√
45 i c = 6.28, koja od slede�ih relacija je taqna::

A) a < c < b B) c < a < b V) c = a < b G) b < a = c D) b < a < c

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

2. [8] Ako je x+ 2y = 1, tada najmaǌa vrednost izraza E = 5(x2 + y2) iznosi:
A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 5

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

3. [9] Trenutno, proizvodǌa iz rudnika plemenitih metala 2500 tona godixǌe, med-
jutim, ona pada ravnomerno za 125 tona godixǌe. Prema trenutnoj strukturi
troxkova rudarskog preduze�a prelomna taqka (koliqina ispod koje nije ispla-
tivo proizvoditi) je 1625 tona. Koliko godina rudnik jox mo�e ekonomiqno
raditi?
A) 6 B) 7 V) 8 G) 9 D) 10

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

4. [10] Rexeǌe jednaqine 2x − 2 = 15 · 2
x−3
2 , pripada intervalu:

A) [0, 1) B) [1, 2) V) [2, 3) G) [4, 5) D) [5, 6)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

5. [10] Neka je C(q) = 5q + 3000 funkcija koja pokazuje troxkove kompanije A za
proizvodǌu q jedinica nekog proizvoda. Koliki je troxak proizvodǌe jednog
dodatnog proizvoda?
A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

6. [11] Deda Budimir je ispekao rakiju koja je sadr�ala 65% alkohola. Ta rakija je
bila prejaka pa je dodao u sud sa rakijom jox 6 litara destilovane vode i onda
je rakija imala 60% alkohola. On �eli da rakija sadr�i taqno 45% alkohola.
Koliko jox destilovane vode treba da doda ?
A) 18 B) 20 V) 22 G) 24 D) 26

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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7. [12] Skup svih realnih vrednosti x za koje va�i nejednakost 4x+ 2 < 3
√
6− x− x2

je oblika (za neke realne brojeve a, b i c takve da −∞ < a < −2 ≤ b < c < +∞):
A) (a, b) B) (b, c) V) [a, c) G) [b, c) D) (b, c)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

8. [13] Jednaqina | − x2 + 5x− 4| = ax ima qetiri rexeǌa ako i samo ako parametar a
pripada intervalu:
A) (0, 1) B) (−1,+∞) V) (0, 2) G) (0,+∞) D) (−1, 0)
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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